



TÁJÉKOZTATÓ

HUSK/1001/2.1.1/0055

**Felszíni vízelvezetés Ipolydamásdon - Rainwater drainage in Ipolydamásd
Magyarország- Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013**

A projekt célja

A projekt eredményeképpen a településen kiépítésre kerül a csatornahálózat és a vízgyűjtők rendszere, elhelyezésre kerülnek az átvezetők és megvalósul az árkok tisztítása, valamint a folyókák létrehozása. Fontos szempont továbbá a projekt megvalósítása során, hogy a környezetvédelemhez kapcsolódó horizontális elv is érvényesüljön. Így fontos számunkra, hogy a létrehozandó rendszer a környezetvédelmi előírásoknak minden tekintetben megfeleljen, az Ipoly ne szennyeződjön, élővilága ne kerüljön veszélybe, és vízminősége ne sérüljön. A várt eredmények megvalósulásának hatására elérjük majd céljainkat: a bízunk abban, hogy a létrehozott csapadékvíz elvezető rendszer hozzájárul a korábban sajnos megszokott vízkárok megszűnéséhez.

A cél továbbá a beépített környezet védelme, a térség lakosságának komfort-, és biztonságérzet növelése, az urbanizációs tendenciáknak való megfelelés, vagyis egy modern, a XXI. század követelményeinek megfelelő rendszer kiépítése, a közlekedés biztonságának fokozása, hisz a nagy esőzések idején sokszor előfordul, hogy a csapadékvíz az utakon hömpölyög. Fontos célkitűzésünk továbbá, hogy projektünk a távlati igényeknek is megfeleljen, vagyis a létrehozandó vízelvezető rendszerünk alkalmas legyen a leendő beépítések és a közutak burkoltsági mértékének növekedése nyomán felmerülő, további vízelvezetésre vonatkozó igények kielégítésére is.

Projektünk átfogó, az előbbieken túlmutató célja, hogy a térségben vonzó gazdasági, társadalmi környezet és kedvezőbb kistérségi arculat alakuljon ki, mely lakói számára élhető környezetet, ugyanakkor fenntartható fejlődést is biztosít.

A projektpartner: Obec Chl'aba, Szlovákia

A projekt kezdete: 2012. május 1.

A projekt vége: 2014. április 30.

A projekt teljes költségvetése: 849,933.00 EUR

A közösségi hozzájárulás mértéke: 722,443.05 EUR

További információk:

Rományik Ferenc

Ipolydamásd polgármestere

27/ 570-735

